

Театр

ПЕРЕД НОВЫМ СЕЗОНОМ

В канун нового, театрального сезона творческий коллектив Липецкого областного драматического театра имени Л. Н. Толстого по традиции провел встречу с представителями партийных, хозяйственных, советских органов, профсоюзных и комсомольских организаций.

Во встрече приняли участие секретарь обкома КПСС Н. Ф. Богатырев, первый секретарь Липецкого горкома партии В. И. Марков, секретарь горкома партии П. А. Зубков, начальник областного управления культуры В. С. Гуров.

На встрече были подведе-

ны итоги минувшего театрального сезона и гастрольного лета. Выступившие главный режиссер драмтеатра заслуженный деятель искусств РСФСР В. М. Пахомов, заведующая литературной частью театра, заслуженный работник культуры РСФСР О. М. Нестерова, заслуженные артисты РСФСР М. В. Якушкина, Ю. И. Ганина, артист Ю. И. Шапиро рассказали о гастрольях творческого коллектива в Белоруссии, о выступлениях перед сельскими тружениками, поделились планами.

Перед каждым новым сезоном подводит итоги совме-

стной работы и Совет дружества ИЛМК и театра. Вот и на этой встрече представители партийной, профсоюзной и комсомольской организации комбината тепло поздравили своих шефов с успешной работой в минувшем сезоне, пожелали им новых творческих достижений. Совет дружества ИЛМК и театра отметил творческую работу и наградил премиями молодых исполнителей Ольгу Овчинникову и Николая Чебыкина.

В тот же вечер участники встречи посмотрели новый спектакль театра в постановке режиссера Елены Шелагиной по пьесе Н. Семановой «Печка на колесе». Этим же спектаклем областной драматический театр имени Л. Н. Толстого торжественно откроет свой новый сезон 14 октября.